





Národní knihovna
České republiky
National Library
of the Czech Republic

Zpráva ze zahraniční služební cesty

Jméno a příjmení účastníka cesty	Lukáš Babka
Pracoviště – dle organizační struktury	Slovanská knihovna (4.2)
Pracoviště – zařízení	ředitel Slovanské knihovny
Důvod cesty	pracovní pobyt, přednášky, účast na workshopu
Místo – město	Nara, Tokio, Sapporo, Kjoto
Místo – země	Japonsko
Datum (od-do)	26.11.-3.12.2018
Podrobný časový harmonogram	26.11.-27.11. – cesta Praha-Osaka-Nara 28.11. – pobyt v Tokiu 29.11. – pobyt v Sapporu 30.11.–2.12. – pobyt v Kjotu 3.12 – cesta Osaka-Praha
Spolucestující z NK	-
Finanční zajištění	Japanese Society for the Promotion of Science, menší míra spoluúčasti NK
Cíle cesty	- pracovní pobyt, jednání - přednáška na Sophia University v Tokiu na téma „Slovanská knihovna – pokladnice středoevropské slavistiky“ pro tamější studenty a pedagogy slavistiky - účast na workshopu „Russkii mir. Dynamics of Cultural Symbiosis“ a přednáška na téma „Slovanská knihovna v Praze a ruská emigrace (1918–1945) jako téma pro odborný výzkum“

Zpráva je pracovníkem do mezinárodního oddělení předložena nejpozději při vyúčtování cesty do 2 týdnů po jejím ukončení. Bez cestovní zprávy nebude provedeno vyúčtování. Při výjezdu více pracovníků na tutéž služební cestu s tímž programem lze odevzdat společnou cestovní zprávu.

Plnění cílů cesty (konkrétně)	<p>26.11. – odlet z Prahy</p> <p>27.11. – přílet na Kansai Airport, Osaka. Setkání s prof. Yoichim Ohirou (Tenri University), který pobyt zajišťoval. Jednání o průběhu cesty a workshopu.</p> <p>28.11. – cesta Nara-Tokio. Setkání s prof. Šiniči Muratou, děkanem Fakulty zahraničních studií Sophia University v Tokiu. Uskutečnění přednášky „Slovanská knihovna – pokladnice střeoevropské slavistiky“ pro tamější studenty a pedagogy slavistiky.</p> <p>29.11. – cesta Tokio-Sapporo. Návštěva Slavic-Eurasian Research Center v Sapporu. Setkání s prof. Manabu Sengogem (ředitelem Centra), pedagogy prof. Motoki Numačim a prof. Dasiuke Adačim, s Mikou Osugou (odpovědná za distribuci knih a periodik vydávaných Centrem) a s ředitelem knihovny Centra Juzuru Tonajem.</p> <p>30.11. – cesta Sapporo-Kjoto. Organizační schůzka s pořadatelem workshopu (prof. Yoichim Ohirou, prof. Yuichi Isahajou a prof. Kazuhiko Sawadou) týkající se programu workshopu v Kjotu.</p> <p>1.12. – workshop „Russkii mir. Dynamics of Cultural Symbiosis“, přednesen referát na téma „Slovanská knihovna v Praze a ruská emigrace (1918–1945) jako téma pro odborný výzkum“</p> <p>2.12. – přejezd Kjoto-Osaka-Kansai Airport</p> <p>3.12. – odlet do Prahy</p>
Program a další podrobnější informace	-
Přivezené materiály	6 darovaných knih
Datum předložení zprávy	4.12.2018
Podpis předkladatele zprávy	
Podpis nadřízeného	
Vloženo na Intranet	
Přijato v mezinárodním oddělení	

Zpráva je pracovníkem do mezinárodního oddělení předložena nejpozději při vyúčtování cesty do 2 týdnů po jejím ukončení. Bez cestovní zprávy nebude provedeno vyúčtování. Při výjezdu více pracovníků na tutéž služební cestu s týmž programem lze odevzdat společnou cestovní zprávu.